

**MEĐUNARODNI SIMPOZIJ »GEOMORFOLOGIJA I MORE«**  
**(INTERNATIONAL SYMPOSIUM »GEOMORPHOLOGY AND THE SEA«)**  
**I ZNANSTVENI SKUP GEOMORFOLOŠKE KOMISIJE**  
**KARPATSKO-BALKANSKIH ZEMALJA - IGU**  
**(MEETING OF THE GEOMORPHOLOGICAL COMMISSION**  
**OF THE CARPATO-BALCAN COUNTRIES - IGU)**

*Mali Lošinj, 22-26. IX. 1992.*

Na otocima Lošinju, Cresu, Susku i Unijama u organizaciji grupe znanstvenika projekta »Geomorfološko kartiranje R. Hrvatske« i Geografskog odjela PMF-a, Sveučilišta u Zagrebu, održana su dva navedena znanstvena skupa. Skupovi su imali svoj referalni dio (Mali Lošinj, hotel Bellevue) i terenske ekskurzije na otocima Lošinj, Cres, Susak i Unije. Sudjelovalo je 40-ak eminentnih geoznanstvenika (geografa, geomorfologa, geologa) iz R. Hrvatske, R. Mađarske i R. Slovenije s ukupno 33 referata na engleskom, njemačkom, hrvatskom i slovenskom jeziku.

Međunarodni simpozij »Geomorfologija i more« posvećen je bio geomorfološkoj, geološkoj, geografskoj i geokološkoj problematici područja bazena Jadranskog mora, pismorja i obala. Posebna pažnja posvećena je Kvarnerskom otočnom arhipelagu i obalnom podmorju. Referatima su bila obuhvaćena sva važnija pitanja maringe geomorfologije i geologije, kvartarne geologije, geomorfologije

krša, hidrogeološke osobitosti područja kao i primjena geokološke evaluacije reljefa s aspekta razvoja turističkog gospodarstva.

Dogovorom sudionika znanstvenog skupa Geomorfološke komisije Karpatsko-balkanskih zemalja IGU-a predloženo je da se Komisija proširi i na gorski sustav Dinarida ukoliko III. svjetski kongres geomorfologa, koji će se održati 1993. godine u Hamiltonu – Kanada, sankcionira prijedlog, Komisija bi nosila naslov Karpatsko-balkansko-dinarska. Također je odlučeno da se slijedeći znanstveni skup održi 1994. godine u R. Sloveniji. Inače, referati Skupa bili su posvećeni strukturno-geomorfološkim, krškim i kvartargeološkim pitanjima područja Dinarida i Panonske zavale.

Opće je mišljenje sudionika Skupova da su u cjelosti uspjeli u znanstvenom i organizacijskom smislu što je od izuzetne važnosti za međunarodnu afirmaciju geoznanstvenika Republike Hrvatske.

Andrija BOGNAR